



平成 23 年 2 月 21 日

各 位

会 社 名 ビーピー・カストロール株式会社
 代表者の役職名 代表取締役社長 小石 孝之
 (コード番号 5015 東証第一部)
 問い合わせ先 財務経理部長 高倉 政和
 T E L 03-5719-7870

(訂正) 「平成22年12月期 決算短信 (非連結) 」の一部訂正について

平成23年 2 月 4 日に公表いたしました「平成22年12月期決算短信 (非連結) 」において、記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所 (28ページ, 29ページ)

4. 【財務諸表】

(8)財務諸表に関する注記事項

(金融商品関係)

当事業年度 (自 平成22年 1 月 1 日 至 平成22年12月31日)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(単位: 千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	110, 231	110, 231	—
(2) 受取手形	98, 511	98, 511	—
(3) 売掛金	2, 436, 171	2, 436, 171	—
(4) 短期貸付金	6, 084, 821	6, 084, 821	—
(5) 未収入金	503, 271	503, 271	—
(6) 投資有価証券			
その他有価証券	24, 980	24, 980	—
(7) 敷金及び保証金	<u>44, 400</u>	<u>44, 400</u>	—
資産計	<u>9, 302, 388</u>	<u>9, 302, 388</u>	—
(1) 買掛金	1, 147, 910	1, 147, 910	—
(2) 未払金	799, 996	799, 996	—

	貸借対照表計上額	時価	差額
(3) 未払法人税等	676,708	676,708	—
(4) 預り金	15,346	15,346	—
負債計	2,639,962	2,639,962	—
デリバティブ取引	—	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	110,231	110,231	—
(2) 受取手形	98,511	98,511	—
(3) 売掛金	2,436,171	2,436,171	—
(4) 短期貸付金	6,084,821	6,084,821	—
(5) 未収入金	503,271	503,271	—
(6) 投資有価証券			
その他有価証券	24,980	24,980	—
(7) 敷金及び保証金	<u>127,310</u>	<u>119,746</u>	<u>7,564</u>
資産計	<u>9,385,299</u>	<u>9,377,735</u>	<u>7,564</u>
(1) 買掛金	1,147,910	1,147,910	—
(2) 未払金	799,996	799,996	—
(3) 未払法人税等	676,708	676,708	—
(4) 預り金	15,346	15,346	—
負債計	2,639,962	2,639,962	—
デリバティブ取引	—	—	—

(中略)

(訂正前)

(注3) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
現金及び預金	110,147	—	—	—
受取手形	98,511	—	—	—
売掛金	2,436,171	—	—	—
短期貸付金	6,084,821	—	—	—
未収入金	503,271	—	—	—

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
敷金及び保証金	44,400	二	二	二
合計	9,277,324	二	二	二

(訂正後)

(注3) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
現金及び預金	110,147	—	—	—
受取手形	98,511	—	—	—
売掛金	2,436,171	—	—	—
短期貸付金	6,084,821	—	—	—
未収入金	503,271	—	—	—
敷金及び保証金	45,619	8,838	72,612	240
合計	9,278,543	8,838	72,612	240

以 上